
 

 

 جمهورية مصـر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م  2020لعام  ةالثانوية العامامتحان شهادة إتمام الدراسة 

 الأول ( الدور ) 

 ساعة ونصفالـزمـن :                                                                                                       الإقتصاد                     

 

 ( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية) 

  (ات صفح ثلاثالأسئلة فى )     
 
 

 ( أول  4 / 1804) 
 

 السؤال الأول: تخير الإجابة الصحيحة مما يلي

 .....                                  اقتصادي نشاط لكل الأساسي المحرك -1

a. (السلع -الموارد -الاقتصادية المشكلة – الحاجات( 

 ...................... مستهلكين أو كمنتجين الأفراد سلوك يتناول -2

 والتنمية( النمو تصادياتاق – الرفاهية اقتصاديات – ئيالجز الاقتصاد – الكلي الاقتصاد)  -3

 .........    يصبح السلع إنتاج إلى يهدف لا الذي العمل -4

 (غير اقتصادي -متطور   –نتاجي إ––اقتصادي (

 يتمثل الإنفاق القومي في مجموع الإنفاق على......... -5

 لادخار (ك واالاستهلا–لاستهلاك والاستثمار ا–لاستثمار ا –)الاستهلاك 

 ........  هي الأفراد عليها يحصل التي والمرتبات الأجور -6

 المضافة( القيمة – العمل دخول  - الإنتاج دخول –– ملكية دخول) 

 ......من الضرائب المباشرة .... -7

 شركات أرباح على لضريبةا – الإنتاج ضريبة – الاستهلاك ضريبة – الجمركية الضرائب) 

 (الأموال

 ...؟ب: بم تفسر...

 نقاط فقط( 3)أجب عن 

 تتميز الحاجات بالتنوع والقابلية للزيادة المستمرة -1

 تعتبر ديون الدولة نوعا من الضرائب المؤجلة -2

 الحاجات الخاصة خاضعة لمبدأ القصر والاستئثار -3

 أهمية عرض الحساب الختامي للموازنة العامة على ممثلي الشعب -4

 الصحيحة وعلامة خطأ السؤال الثاني: ضع علامة صح أمام العبارة

 تتزايد المنفعة مع زيادة الوحدات المستخدمة من الوسيلة الصالحة للإشباع .1

 تخرج بعض الموارد من اهتمامات علم الاقتصاد  .2

 يعتبر رأس المال مجموعة غير متجانسة من الآلات والأدوات .3

 تعتبر السيارة سلعة إنتاجية  بمجرد شرائها .4



 

 

 ( أول  4 / 1804) ابع ت
 

 ( سدمج .  )
 

لإنتاج اسائل وار بين الدولة والقطاع العام في ملكية وإدارة والخصخصة تعنى إعادة توزيع الأد .5

         في المجتمع

 )ب(أكتب المفهوم أو المصلح -1

 أجب عن ثلاثة فقط                      

               )   أحد فروع المعرفة والذي يبحث بشكل منظم في كيفية مواجهة وحل المشكلة الاقتصادية  -1

) 

              )         مجموع ما أنتج من سلع وخدمات خلال فترة زمنية معينة                             -2

) 

 (            )        القادمة  الفترات في تستخدم لكي الإنتاجية البلد ثروة إلي الإضافة أجل من الإنفاق -3

 (                )                             حصة أو نصيب الفرد من الدخل خلال العام                 -4

 فقط 8السؤال الثالث  )أ صوب ما تحته خط ( أجب عن 

   العالم قديم قدمعلم الاقتصاد  -1

 من عناصرالإنتاج   لثالثالطبيعة العنصر ا -2

 رائبالضريبة العامة على المبيعات من الضلنوعين من الاستهلاك  لجارييتعرض رأسٍ المال ا -3

  رةالمباش

 تتمثل في النفقات العامة والايرادات العامة والموزانة العامة الديمقراطية -4

 بتوفير الخدمات العامة والاجتماعية السوقتقوم  -5

 تسدد في الغالب من عائد الضرائب التي تفرض في المستقبل االرسوم  -6

 المنفعةبتتجه معظم الدول حاليا إلى ربط الضرائب - -7

 مجلس الوزراء العامة والحساب الختامي على يلزم القانون بعرض الموازنة -8

  يسهل تخزينها وتجزئتها وغير قابلة للتلفلسلعية النقود ا- -9

 

 

 

 

 

 ( الثالثةبقية الأسئلة فى الصفحة ) 

 

 

  ) انتهت الأسئلة (

 ( سدمج .  )
 

( 3 ) 
 

  () الإجابة فى نفس ورقة الأسئلة     

 
 


